



SOFIA, 8 SULTAN TEPE STR.
TEL: +359 2 960 70 11
+359 2 960 70 12
+359 89 22 02 46
FAX: +359 2 960 70 13
E-MAIL: FOCUS@FOCUS-NEWS.NET
WWW.FOCUS-NEWS.NET

INFORMATION AGENCY

Евродепутатите Кристиан Вигенин и Евгени Кирилов разговаряха със студенти

София. 10% е усвояемостта на средствата от фондовете в цяла Европа. Това каза евродепутатът Евгени Кирилов на дискусия със студенти от Софийския университет „Св. Климент Охридски“, предаде репортер на **Агенция „Фокус“**. „През първата година от всяко членство не се усвоява нищо от фондовете. Но за страната е важно да има добра усвояемост, най-малкото заради кризата“, каза евродепутатът. На въпрос може ли да има общ пазар ЕС-САЩ Кирилов каза, че това е нереалистично, защото САЩ държи на суверенитета си. „В ЕС ние сериозно натискаме за отпадане на визовия режим на последните няколко страни от ЕС за САЩ. Надявам се този натиск да се отрази. При всяка среща на високо равнище този проблем се разисква“, каза още той. Кирилов обясни, че се наблюдава една постоянна тенденция на орязване на социални права. Според него нещата не трябва „да се режат просто така“. „Трябва да има една социална мрежа, която да поеме най-бедните“, каза още той.

Евродепутатът Кристиан Вигенин коментира, че ЕС е отделен социален модел. „Това, което правят европейските институции, са неща като равен достъп до трудовия пазар, достъп до образование. Това е важна характеристика на ЕС. Социалистите сме за по-съществена роля на държавата при управлението на социалните процеси. Ние мислим, че част от тези регулации трябва да бъдат още на европейско ниво“, каза още той. На въпрос може ли да има обща европейска армия, той каза, че не може да си представи такова нещо и обясни, че е трудно да се мисли, че примерно, един германец ще управлява българската армия. „Числеността на армиите не е знак за тяхната сила. Трябва да има по-добра координация и специализация на всяка една страна-член на ЕС. НАТО е мястото, където могат да се организират военни операции. Няма смисъл ЕС да дублира ролята на НАТО“, според Вигенин.

Росица ГЕОРГИЕВА

петък, 3 декември 2010 15:54:32
15:54:12

[Информационна агенция "Фокус" - Институции](#)

Всички права запазени - Информационна агенция "ФОКУС"